

Отчёт о проделанной работе школьного наркопоста за 2021-2022 учебный год

Работа в школе ведётся по трём направлениям: с обучающимися, с учителями, с родителями (законными представителями).

В начале учебного года члены наркопоста доводят до сведения родителей и учащихся номера телефона доверия, по которому можно позвонить в любое время суток, если есть проблемы. В новостном стенде постоянно есть листовки на тему «Скажем наркотикам нет!».

Классные руководители регулярно в начале учебного года проводят анкетирование, способствующее выявить склонность подростков к употреблению наркотических веществ, курению, алкоголю. В результате постоянного мониторинга за употреблением опасных для здоровья веществ в школе нет детей, стоящих на контроле в КДН и других организациях по употреблению.

Учащиеся старших классов привлекаются к подготовке материала для младших школьников. Просмотр презентаций, видеоматериалов о вреде и опасности употребления наркотических средств дают возможность наглядно увидеть последствия вредных привычек.

На родительских собраниях обязательно обсуждаются вопросы о здоровом образе жизни не только учащихся, но и всей семьи.

В каникулярное время классные руководители посещают семьи с целью наблюдения проведения свободного времени учащимися. При выявлении каких-либо нарушений, учащимся и семье даются индивидуальные консультации.

При проведении акций, месячников наркопост организует выставки рисунков, плакатов о вреде вредных привычек. Под лозунгом «Мы за ЗОЖ» проводятся классные часы о здоровом питании, о роли спорта в нашей жизни. Регулярное проведение дней здоровья даёт возможность учащимся больше времени проводить на воздухе, развивать физически. Так же в школе проводятся спортивные соревнования между классами, общешкольные праздники «Юный защитник Отечества», «Вперёд мальчишки!», участие в спортивных секциях и кружках способствует развитию ловкости, смелости, выносливости.

На методическом объединении классных руководителей вопросы здорового образа жизни регулярно освещаются, где рассматриваются новинки по данному вопросу и в ближайшее время доводятся до родителей и учащихся.

Председатель наркопоста:



Л.Н.Прокопьева